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阿
久
比
町
地
域
防
災
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
活

動
推
進
事
業
の
一
環
と
し
て
、
町
内
の
自

主
防
災
会
、
事
業
所
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団

体
の
協
力
を
得
て
、
各
団
体
の
防
災
に
関

す
る
取
組
状
況
や
意
向
な
ど
を
把
握
し
、

今
後
の
連
携
方
法
の
検
討
材
料
と
し
て
活

用
す
る
こ
と
を
目
的
に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

を
実
施
し
ま
し
た
。

○
調
査
状
況

５６ 
防災交通課 

（内２０８） 

ニュース 

ま
ち
づ
く
り 
安

全

で

住

み

よ

い

 

ボランティア
団体

事業所
自　主
防災会

２１団体５０団体２２団体配布数

２０団体３８団体１９団体回収数

９５％７６％８６％回収率

・現状と今後の意向
・地域や他の団体との連携について

内　容

郵送による配布・回収
調査時期　平成１８年８月２５日～９月１５日

各
種
団
体
を
対
象
と
し
た

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

防
災
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
に
つ
い
て

○
地
域
や
他
の
団
体
と
の
日
ご
ろ
か
ら
の

連
携

　

赤
十
字
奉
仕
団
、
消
防
団
、
社
会
福
祉

協
議
会
な
ど
と
の
連
携
が
既
に
で
き
て
い

る
自
主
防
災
会
は
、
二
割
〜
四
割
と
な
っ

て
い
ま
す
。
今
後
も
積
極
的
に
連
携
し
た

い
と
す
る
自
主
防
災
会
が
多
く
な
っ
て
い

ま
す
。

　

ほ
と
ん
ど
の
自
主
防
災
会
が
、
学
校
、

医
療
機
関
、
事
業
所
な
ど
と
の
連
携
も
今

後
は
積
極
的
に
し
て
い
き
た
い
、
機
会
が

あ
れ
ば
連
携
し
た
い
と
回
答
し
、
日
ご
ろ

か
ら
の
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
づ
く
り
が
求
め
ら

れ
て
い
ま
す
。

　

事
業
所
で
は
、
地
域
や
他
の
団
体
と
の

積
極
的
な
連
携
へ
の
取
り
組
み
意
向
は
強

く
な
い
も
の
の
、
八
割
近
く
の
事
業
所
が
、

地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
要
請

が
あ
れ
ば
参
加
し
た
い
と
回
答
し
て
い
ま

す
。

　

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体
は
、
地
域
行
事
へ

の
参
加
を
通
し
て
地
域
と
の
つ
な
が
り
を

持
っ
て
い
る
団
体
が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

地
域
の
防
災
活
動
に
既
に
参
加
し
て
い
る

団
体
は
十
五
パ
ー
セ
ン
ト
で
す
が
、
今
後

は
積
極
的
に
参
加
し
た
い
（
二
十
五
パ
ー

セ
ン
ト
）、
要
請
が
あ
れ
ば
参
加
し
た
い

（
二
十
五
パ
ー
セ
ン
ト
）
と
す
る
団
体
が

多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　電話を利用して、トラブルの示談金や裁判取り下げ費用
などを名目に、現金を口座に振り込ませてだまし取る振り
込め詐欺は、次々にその手口を変えています。
振り込め詐欺被害にあわないポイント
○　電話での口座振り込みによるお金の要求に対しては、
すぐに振り込まない、ひとりで振り込まない（家族や
警察に相談する）を徹底しましょう。
○ 　振り込むように電話があったら、振り込む前に必ず
事実を確認しましょう。
○ 　家族で振り込め詐欺を話題にして、普段からお互い
の連絡方法を確認し、合い言葉を考えておきましょう。
□問い合わせ先　半田警察署　�（２１）０１１０

　

一
月
二
十
一
日（
日
）午
後
一
時
半
か
ら

愛
知
芸
術
文
化
セ
ン
タ
ー
で
、
阿
久
比
町

を
含
む
県
下
四
市
一
町
一
団
体
の
事
例
発

表
会
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

　

阿
久
比
町
か
ら
は
、
あ
い
ち
防
災
リ
ー

ダ
ー
の
岸
野
靖
彦
さ
ん
が
代
表
し
て
、
今

秋
に
実
施
し
た
「
防
災
フ
ェ
ア
」
の
取
り

組
み
に
つ
い
て
発
表
し
ま
し
た
。

愛知県地域防災ネットワーク活動推進愛知県地域防災ネットワーク活動推進
事業事業　事例発表会が開催されました事例発表会が開催されました

発表会を行う岸野さん

自主防災会 事　業　所 ボランティア 
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消防団 地域の防災 
活動への参加 

地域行事（祭り、 
清掃活動など） 

への参加 

施設見学・公開 
イベントなど 
の開催 

ボランティア 
活動への支援 

他の団体との 
交流や話し合い 
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イベントなど 
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活動への支援 
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交流や話し合い 

赤十字奉仕団 

企業（事業所） 

学校 

社会福祉協議会、 
ボランティア 

医療機関、 
医師会 
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既に連携している 今後は積極的に連携したい 

機会があれば連携したい 無回答 

既に実施している 今後は積極的に実施したい 

要請があれば参加したい 実施する予定はない 無回答 
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